

PQRS RECIBIDAS EN EL HASHTAG: #CuentasContraloríaBtá
CREADO EXCLUSIVAMENTE PARA LA RENDICIÓN DE CUENTAS "CONTROL FISCAL PARA UNA NUEVA AGENDA URBANA" DE NOVIEMBRE 30 DE 2021

CONSECUTIVO	ORIGEN	NOMBRE	FECHA	PRETENSIÓN	TRASLADO DEPENDENCIA	OBSERVACIÓN	RADICADO RESPUESTA
1	Facebook	David Martínez	30/11/2021	"señor contralor, buenos días, por favor nos informa cuando será entregada la obra del colegio Guillermo León Valencia, localidad Antonio Nariño."	Educación	Recibida respuesta. Con Anexo de la Administración (3 folios). Respuesta publicada en la página web.	2-2022-00286
2	Facebook	Flor María Pedraza	30/11/2021	1. "Como veedora ciudadana de Suba quisiera saber por qué no hay un gerente local permanente." 2. "qué se ha hecho por movilidad Lisboa calle 80 puente Guadua en horas pico es un caos vehicular y los huecos impresionantes muchos accidentes."	1. Participación Ciudadana 2. Movilidad	1. Recibida respuesta 2. Recibida respuesta. Con Anexo de la Administración (3 folios). Respuestas publicadas en la página web.	2-2022-00247
3	Facebook	María Helena Becerra	30/11/2021	1. "los 3 megaproyectos de construir, 3 nuevos hospitales para Bogotá, ¿qué visitas ha hecho la Contraloría Bogotá?, ¿se han encontrado hallazgos?" 2. "¿Qué seguimiento se ha hecho al contrato de obra del NHSJD? HAY RETRASOS"	1 y 2. Salud	Respuesta publicada en la página web.	2-2022-00275
4	Facebook	Lukas Hc	30/11/2021	"Señor Contralor, para la comunidad es motivo de preocupación que las Alcaldías Locales, entre el 25 de diciembre al 31, doce de la noche, aparece El Duende de la Contratación. ¿Qué operativo tiene previsto para este caso? a no ser que sus funcionarios soliciten vacaciones y el Duende cumpla con su función."	Participación Ciudadana	Respuesta publicada en la página web.	2-2022-00264
5	Facebook	Ramiro Albeiro Jaramillo Cárdenas	30/11/2021	"Junta de acción comunal barrio la Cita, hay un contrato del IDU, 408 de 2021, al que sería bueno que le pusieran más el ojo."	Movilidad	Recibida respuesta. Con Anexo de la Administración (99 folios). Respuesta publicada en la página web.	2-2021-31601
6	YouTube	Mercedes Aguilar	30/11/2021	"¿Como Contraloría ustedes apoyan programas para el adulto mayor de la comunidad? O solo controlan los programas, actividades, calamidades, abandono, etc"	Integración Social	Recibida respuesta. Respuesta publicada en la página web.	2-2021-31471